12/1/24, 6:32 PM OOP>XXABAHE XUTMJEHE YIASA

Responses Overview  Active

Responses Average Time Duration

21 02:46 3 oays

1. dupma MUMA COMOT Ham og 1.9.2024 oap>kaBa xurujeHy 3rpage.fla v cte 3a40BOJ/bHU ca ycayrom uniiherba Haller ynasa y npeaxoaH
ux 2 (aBa) meceua?

14%
@® HUCAM 10 I
® JECAM 2 48%
® TPEBA UX MPOMEHUTK 6 292
@ Other 3
10%
2. OueHuTe HUXOBY ycayry?
Level 5 D 1
2 48 Level 4 [ 1
.
Average Rating Level 3 I ©
**ﬁﬁﬁ? Level 2 . ©

Level 1 NN 4

3. LleHa kojy Ham Hannahyjy Ha MeceYyHOM HUBO 3a jeHOM HegesbHO unwhere nsHocn 14.400 guHapa,uam 380 auH. cTaHy. Y npoceky unwh
ere Tpaje usmehy 70 Ao 90 muHyTa.

19%

©® TPEBMCOKA LIEHA 16 59 .
@® KOPEKTHA LLEEHA 1
® Other 4

76%

4. 6POJ CTAHA U MPE3VIME

Latest Responses

2 1 "8 Kraljevic"
"6 Pavlovic¢"
Responses "10 Knezevic"
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